

# 人民币取代欧元 成第二大常用贸易融资货币

随着更多企业采用人民币作为跨境贸易结算,连带使用人民币作贸易融资货币的活动也不断增加。昨日,环球银行金融电信协会(SWIFT)发布的报告显示,人民币已取代欧元,成为第二大常用的国际贸易融资货币,仅次于美元。

这就意味着,境外进口商,会通过银行的贸易融资项目,贷款人民币,来买中国的产品。

而中国的企业,也可以通过人民币贸易融资,进行国际采购。

SWIFT指出,10月使用人民币贸易融资的前五大国家或地区为中国内地、中国香港、新加坡、德国及澳洲。

“人民币跨境结算实施以来,用人民币结算的比率一直在上升。”成都一家童装出口的企业老板刘女士告诉记者,卖到东南亚的童装,现在已经有不少是用人民币结算,而她的欧洲客户中,会有人通过人民币贸易融资项目,来购买童装。

“在用人民币和欧元结算之间,肯定选

人民币。”四川伟纳国际贸易公司陈经理告诉记者,由于欧元现在汇率不稳定,所以用欧元结算的风险会远大于人民币。但他也表示,公司在平时的出口结算中很少使用欧元结算,相较于人民币,更多会选择美元结算。“因为考虑到汇率问题,也有一些客户会使用人民币结算,但如果采用人民币结算,一方面公司需要缴纳额外的税费,另一方面这部分将不计入出口额,会影响到之后企业的申请资质。”

(据《华西都市报》)



信阳市广商商业有限公司  
团购热线: 0376 6260799  
地址: 信阳市民权路268号  
Http://www.xyyihongbaihuo.cn

## 灵性貔貅



名称:“大嘴吃八方”

产地:广西来宾 78厘米x68厘米x32厘米

赏析:朋友玩奇石30多年,这方奇石是他两大镇馆之宝之一,标价68万元,5年前看朋友见到此石,如见到前世的情人,虽不相识,但心相知,回来以后更是魂牵梦绕,寻他千百度,那种感觉用文字很难描述,面对朋友的价格,觉得囊中太过羞涩,也不好意思张口,只能多抚摸几下,多拍几张照片,以解相思苦。

朋友玩各种高档奇石也过万千,为何对它情有独钟?我想是因为这方奇石已经远远超脱了一般的平庸。它的神奇之处在于乍一看是神兽貔貅,而背后看是中国版图。貔貅是龙生九子的第九子,有嘴无屁股,吞万物而不泄,乃最强招财瑞兽。貔貅天性喜水,以金银财宝为食,纳八方之财,忠心护主,让主左右逢源,进财可得,守财可成,同时催官运,飞黄腾达,势不可当,经商者尤其喜欢貔貅。

有神韵:巍峨的风骨,强健的肌肤,浓厚的包浆皮,在红水河深水区经过亿万年岩石砾块不断地搬运、翻滚、冲刷、撞击、磨蚀,从而修炼成了一方有血有肉有灵性的龙子貔貅,每一样都是绝世难得。有势:夸张的大嘴,吃遍八方财,磅礴的气势,加上近200斤的体重,给人气吞山河的感觉。这方大嘴貔貅,安放在公司或家中,可令好运加强,赶走邪气,有镇宅之功效,成为守护神,保君平安。有化解五黄大煞的作用,用来化煞镇宅和旺财,尤其在财运方面,这大貔貅有着明显作用。

朋友非常喜欢和田玉,而我又非常喜欢这方貔貅,后来经过多次协商,我用多块和田玉和一定的金额,红布盖头赢娶了这方神石貔貅,每天盘玩摩挲,像是对待一个多年的老朋友。

(许志存)




中国罗蒙集团  
罗蒙信阳销售有限公司  
地址:信阳市中山南路11号  
电话:0376-6230977

## 网上理财谨防钓鱼网站

李剑

手里有部分闲钱,觉得存银行利息太低,很多网民便开始尝试网上理财。但是利用钓鱼网站卖理财产品也成了骗子敛财新手段,广大网民在投资理财产品时应提高警惕,牢记四要点。

近日,市民董女士就因轻信某理财网站的“分红承诺”,导致她和朋友损失了20多万元。据董女士介绍,今年7月初,她在网上搜索投资信息时,看见一个高收益理财项目的广告,并承诺天天分红。心动的董女士当即投入了2.48万元,果然前几天每天都有分红,欣喜的董女士便把这个理财项目告诉了她的多个朋友。几天后,她和朋友们共投入了23.7万元左右,可是没过多久,董女士忽然发现这个投资项目的网络平台不再分红,网站也打不开。

其实骗子们之所以能够诈骗得手,就是利用了一些网民贪图高额利息、高回报的心理,只要你盲目轻信网上关于高回报、高返利、高分红的广告信息,一般不会上当受骗。同时,对那些提供高回报的理财网站,需要注意通过以下四点去甄别:

一是确认该网站的合法证件,包括证券期货投资咨询从业专业人员证件、监管部门发布的许可,甚至具有法律效应的开户证明、协议文件等;二是目前各大银行发行的理财产品收益率最高在5%左右,凡是收益率远超银行理财产品的投资都具有极大的风险性,而那些宣称“保本保收益”,且短期分红在100%、200%以上的理财,基本都是骗局;三是要详细了解理财项目的资金支配、投资方向、收益状况等信息,并索取相关的纸质资料,最好到投资理财公司进行实地考察再做决定;四是查验这些理财投资网站的ICP备案、增值电信业务经营许可证等是否完备,凡是无备案、无认证信息的网站一定要提高警惕。

(作者系建行理财师,具有九年理财业务经验,擅长投资组合分析。)



中国建设银行  
China Construction Bank  
信阳分行  
建行理财工作室——您身边的理财专家  
付红玲:13937606229 李剑:13700765216

## 空气消毒净化器的作用

空气消毒净化器主要由预过滤器、静电吸附装置或HEPA过滤器、活性炭过滤器、紫外线灯-光触媒和负离子发生器组成。空气消毒净化器不仅杀灭室内空气中的微生物(消毒作用)而且吸附或过滤微小颗粒物(净化作用)。空气消毒净化器中的活性炭过滤器可吸附室内空气中的有害气体。

目前,在发达国家,人们普遍使用空气消毒净化器来消毒和净化室内空气。在我国空气消毒净化器的历程较短,不过,近年来随着空气污染的加重,人们越来越关注空气消毒净化器。

## 龙山乡财税所认真贯彻落实党的十八届三中全会精神

罗山消息(徐大荣)11月27日下午,罗山县龙山乡财税所召开全体干部职工大会,传达学习党的十八届三中全会公报。所长徐大荣指出,党的十八届三中全会审议通过的《中共中央关于全面深化改革若干问题的决定》是中央向全党全国人民发出的全面深化改革的宣言书,提出一系列新思想、新观点、新论断,要求全所干部职工要把学习贯彻党的十八届三中全会精神,作为当前和今后一个时期的重大政治任务,迅速兴起学习贯彻十八届三中全会精神的热潮,凝聚起推动改革和服务改革的强大力量。

一要迅速行动,抓好全会精神学习贯彻。坚持领导带头、全员参与,组织全体党员、干部,有计划、分专题组织学习讨论,全所党员干部职工要结合财政工作实际,深入开展学习研讨。要加强财政新闻宣传工作,落实全省财政系统宣传工作会议精神,把握宣传导向,拓展宣传载体,完善宣传机制。二要明

确目标、准确把握和领会深化财政改革重点。围绕“政府预算制度、税收制度和事权与支出责任相适应的财政体制”财税体制改革,深入思考,认真研究,结合我市实际,确保年度目标任务完成。要以“踏石留印、抓铁有痕”的工作劲头,抓好组织收入、支出进度、重点工程、美好乡村建设、惠农政策的落实、“财税人员进基层”活动、“四进四提升”活动和资金、资产、资源和债务管理等重点工作落实,对照年初工作目标开展“回头看”,逐项查漏补缺,纵向横向找差距,在完成工作的同时,力争各项工作在上级检查评比中争先进位。三要认真谋划,持续推进财政事业发展。及时把握乡党委、乡政府和上级财政部门的工作思路,认真分析研判,谋划明年该乡财政工作。财税所领导要对照财税体制改革的要求,先学一步、先想一步、先走一步,力争在全面深化改革中当好排头兵。

空气净化消毒器 我们只选对的!

空气净化消毒器信阳合鑫专营店  
公司地址:信阳市南京路159号(金三角西200米)  
销售咨询电话:18237693999 邮箱:466860145@qq.com